



小球员在场上积极拼抢。

白鹭体育场上演足球首秀

阿根廷河床队夺冠,主帅赞比赛场地为“梦幻球场”

本报讯(文/图 记者 路鹏宇)昨天,距离厦门承办史上第一场国际足球A级赛事还有17天,白鹭体育场举行了一场测试赛——2024年巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段测试赛暨2023多特蒙德“欢乐岛杯”青少年足球友谊赛决赛。这场比赛是这一世界上第三座可实现综合田径场和专业足球场自由转换体育场的足球比赛首秀。

2023多特蒙德“欢乐岛杯”青少年足球友谊赛10月2日在漳州开赛,阿根廷河床队、澳大利亚布里斯班联队、中国足球队、荷兰费因诺德队、印尼万隆队、浙江绿城队、塞尔维亚贝尔格莱德红星队、越南河内队、广州英华思

力队和多特蒙德队共10支青年军参赛。最终,今年阿根廷足球U15联赛的冠军河床U15青年队和董路创办的中国足球小将队杀入决赛。

决赛从漳州移师厦门白鹭体育场,为即将到来的奥运女足亚洲区预选赛第二阶段提前暖场,同时也作为2024奥运女足预选赛第二阶段测试赛。尽管中国足球小将队曾经在小组赛1比0击败河床队,但是决赛中河床队展现出强劲实力,以2比0击败中国足球小将队,捧走冠军奖杯。

赛后,中国足球小将队主教练董路的脸上写满遗憾,他在接受本报记者采访时表示,对方很强大,平均年龄比小

队队大1岁,而且小将队在场上有3个2010年出生的球员,还要小两岁。“假如果说第一个球不丢的话,可能还有希望。因为最后变阵了,只能压上去,就地没有犯规,丢了第二个球。我觉得大家发挥得还是不错的。他们对这场比赛更重视,所有的主力都上了。对我们来讲,年龄小,和他们之间的水平差距确实也非常大,但是我们做到了极致。”

对于白鹭体育场,董路认为,球场非常好,草坪也还不错,“如果替补席等设施再完善一下,会更好。”而沉浸在夺冠喜悦中的阿根廷河床队主帅阿尔贝托,则给出“梦幻球场”的赞誉,“这是我们第一次来厦门比赛,球场太棒了。”

预告

奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组比赛 月底开战

奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组比赛,将于10月26日至11月1日在厦门白鹭体育场举行,三个比赛日分别为10月26日、29日和11月1日,中国女足将先后迎战朝鲜、泰国和韩国。B组比赛被称为“死亡之组”,亚洲女足五强中,中国、朝鲜和韩国三强被分在B组。而另外两强日本和澳大利亚从各自的小组中出线,相对容易得多。

茶禅盛宴邀您品鉴

佛事展茶博会12日开幕,为期5天

本报讯(记者 吴君宇)第十八届中国厦门国际佛事用品(秋季)展览会(以下简称“佛事展”)、2023厦门国际茶产业(秋季)博览会(以下简称“茶博会”)即将于10月12日开幕。昨日,组委会介绍了今年展会相关情况,邀请市民12日至16日到厦门国际会展中心逛展、采购、品鉴。

本届佛事展同期举办2023中国厦门香产业(秋季)博览会(以下简称“香博会”)、2023中国厦门国际素食暨有机产品(秋季)展览会(以下简称“素食展”),总展出面积11.5万平方米,汇集了来自海内外1300多家展商,将展出超百万件新品好物,焕新呈现全产业链精品。

此外,香博会将展出成品香、香器具、香周边产品、香包装等,呈现香行业最新的产品及技术。素食展参展企业数量创新高,比春季增长了近50%,规模升级,展品种类增加,此次展览涵盖各类净素食、植物性食品、素食点心、食用菌,还有纯素奶制品、植物调味品以及一系列绿色农产品等。

本届茶博会同期举办2023中国厦门国际茶包装设计(秋季)展览会,将携手1500多个优质品牌供应商及源头厂商,设置品牌茶企展区、茶包装设计展、茶器具展区、境外展区等,以75000平方米展出规模,呈现超万件行业新品和百万件好物,奉上一场茶全产业链采购盛宴。

茶博会期间还将举办2023国际红茶营销论坛、2023国际普洱茶论坛、2023国际茶包装设计论坛、和茶荟——以茶荟友品天下、茶韵千年·香满天下——茗茶系列品鉴会等重磅活动。

菲律宾六位艺术家来厦演出

均为该国青年艺术家音乐比赛获奖者

本报讯(记者 何永祿)10月8日晚,菲律宾全国青年艺术家音乐比赛国际演出优胜者厦门音乐会在鼓浪屿音乐厅举办,表演者为2022年菲律宾全国青年艺术家音乐比赛的六位获奖选手,这也是该比赛在东盟以外的首次国际演出。

音乐会演奏曲目包括《E大调第三小提琴组曲》、《充满爱的菲律宾人》、《塞维利亚狂想曲》等,六位艺术家采用小提琴、圆号、钢琴、吉他的乐器进行演奏,现场还有女高音独唱,为观众送上精彩的演出,音乐会的最后,全体音乐家还一起以一首《鼓浪屿之波》,为活动画上圆满的句号。

据介绍,菲律宾全国青年艺术家音乐比赛于每年11月举行,是菲律宾最负盛名的古典音乐比赛。它是菲律宾文化中心的常驻项目之一,得到菲律宾国家文化艺术委员会的支持。比赛于1973年起举办,在过去的50年里,一直在发现和培养年轻的菲律宾音乐家。许多比赛的获奖者如今都已经成长为菲律宾最杰出的艺术家。

我市40名西点师高手过招

第二十九届职工技术比赛(西式面点师)技能竞赛暨“金焙杯”创意面点大赛昨举办



声音

提高技能 创新水平

厦门象屿集团有限公司党委副书记、总裁,厦门市粮食行业协会会长邓启东:实现高质量发展,离不开高技能人才的坚实支撑。多年来,在省市相关部门指导下,厦门市粮食行业协会、厦门市粮食行业工会联合委员会全方位助力构建粮食行业技能人才培养和选拔良好生态,通过职工技术比赛、行业技能培训等方式,为广大技能人才提供了学习交流的平台、搭建展示精湛技能、相互切磋技艺的舞台,鼓励广大技能人才刻苦钻研技能、提高技能创新水平。今后,厦门市粮食行业协会也将继续在大赛成果转化、标准优化、推广运用等工作上加大助力,完善以技能竞赛为核心内容的“赛展演赛”一体化技能竞赛模式。

提升华南 优质粮食供给

中粮稻谷面粉管理部华南区总经理、中粮海嘉(厦门)面业有限公司总经理许政:作为中粮集团下属企业,中粮海嘉始终深入贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,多维度推动技术和产品创新。多年来,中粮海嘉先后参与了国家、市、区等各级职业技能竞赛的举办和赞助,形成浓厚的“以赛促研、以赛促学”氛围,激发广大职工创新技能的积极性,以创新助力产业的高质量发展,中粮海嘉建立研发技术中心,通过科技支撑践行“藏粮于技”,将技术人才和技改能手孵化培养,以及工匠精神的传承弘扬融入企业发展的血脉,多维度助力区域粮食安全的保障,提升华南优质粮食供给。

促进技术交流 发掘技术人才

大赛以促进技术交流,发掘技术人才为目标,经过近三个月的筹备,参考国际标准赛程,建立完善了大赛组各个环节的制度安排,确保大赛公平公开、阳光透明。经过比赛报名、赛前培训等环节,集中展示厦门面点技能人才的精湛技艺和良好精神风貌,提升行业的职业技能规范化水平。

大赛结合烘焙师岗位工作属性设置竞赛科目,赛程以理论知识考察和实际操作相结合的方式展开,既考核选手业务基本功,又强调选手对于市场流行趋势、原料应用搭配以及产品创新力的把控——选手需在规定时间内,按项目规定完成吐司面包、营养健康面包、特色面包等多产品项目的创作。

在比赛评分方面,除了强调产品技术、呈现效果和过程控制外,还设置了产品创意技能赛项,紧跟新职业发展趋势和市场化热点,鼓励技术、技能、创新、创意的有机融合,进一步激发面点师技术技能人才的技术创新,引领带动广大技能人才全方位提高技能水平。

记者看到,虽然时间短、强度高、要求细,参加比赛的选手们均表现出很好的适应能力和现场竞技状态。

中粮海嘉提供指定用粉 品质卓越稳定受好评

本次比赛中,作为全国多个重量级技能竞赛指定产品的中粮海嘉金焙面粉1#、金焙全麦粉和金焙黑全麦粉作为比赛指定用粉吸引不少业内人士的关注。

据悉,中粮海嘉(厦门)面业有限公司是我市首家顺利通过“中国好粮油”项目遴选的粮食企业。今年,中粮海嘉在海沧新建的60万吨/年小麦加工线正式投产,为我市打造华南粮食核心集散港再添新亮点,进一步推动华南区域粮食产业提质增效。

多年来,中粮海嘉通过“陈艳技术创新工作室”带动,加强技术研发,已研制出数十种专用粉,创新项目包括软欧甜面包粉、

谷物杂粮预拌粉、小麦胚芽提取工艺等,在国内首次推出符合全谷物定义的稳态化全麦粉产品,创建稳态化全麦粉生产线,实现全麦粉技术装备及产业化示范。同时,创建“低菌生湿面制品专用粉的生产方法”(面粉加工领域)。中粮海嘉金焙面粉1#、金焙全麦粉和金焙黑全麦粉由中粮海嘉创新研发,产自于厦门,贴上“厦门创造”的标签,以稳定、卓越的品质,被誉为高端烘焙产业的“金原料”备受青睐。

目前,中粮海嘉承担厦门早餐工程、午餐工程的主要原料供应任务,同时也为夏商营养餐、早龙食品、五润大包、佰翔空厨、鼓浪屿馅饼、黄则和、鹭滨食品等民生餐饮企业提供充足、优质、安全的原料,为厦门民生食品企业提质增效、丰富市民餐桌发挥重要作用。

快来报名参训

思明社会体育指导员

培训班将于11月3日开班

本报讯(记者 林雯)2023年思明区第二期三级社会体育指导员培训班将于11月3日开班,报名时间截至10月20日。

为期三天的培训班包括健身气功实操教学、太极拳正确练习方法、肌肉拉伸损伤预防等专业运动教学,以及红十字急救知识培训、志愿者服务介绍等相关配套课程。培训对象是市、区体育协会会员,辖区体育工作者,志愿服务或爱好体育运动的辖区居民。学员通过知识技能测试后,将获颁三级社会体育指导员培训合格证,之后须参与由思明区文旅局统一安排的社会体育指导员网格化志愿服务,获得相应公益服务时长以换取三级社会体育指导员证书。市民群众可通过微信公众号“思明文旅”报名。

目前,思明区已开通20个社会体育指导员志愿服务驿站,将科学健康的运动健身服务带给市民群众,未来计划逐步在全区98个社区、超百个近郊运动场开设更多驿站。

漳州台商投资区

两个万吨级

通用泊位工程开工

与海沧港区紧密相连,总投资12亿元

本报漳州讯(特派记者 黄树光)昨日,漳州台商投资区举行厦门港海沧港区角美作业区1#、2#万吨级通用泊位工程开工仪式。该项目总投资12亿元,为漳州台商投资区首个码头项目,将推动当地临港产业的发展。同日,该区的厦门海沧500kV变~福欣220kV变线路工程开工。

据了解,漳州台商投资区角美作业区1#、2#万吨级通用泊位工程与海沧港区紧密相连,位于漳厦跨海大桥桥下西侧,九龙江出海口沿岸,疏港大道贯穿岸线,腹地为龙池开发区。该工程由福建拓邦仓储有限公司投资建设,用海面积62.7公顷。其中,围填海面积35.2公顷,岸线总长444米,拟建设2个3万吨级通用泊位,建成投用后泊位年吞吐量达310万吨,预计年营业收入1.55亿元。投用后,可为漳州台商投资区内的福欣特殊钢、统一马口铁、凯里钢铁等龙头企业以及漳州其他区域企业提供就近进出口货物运输通道,确保快速便捷顺利报关,并对港池维护疏浚、减少河床淤积具有重要意义。

另据了解,厦门海沧500kV变~福欣220kV变线路工程,起自厦门海沧500kV变220kV福欣(白礁)间隔构架,止于220kV福欣(白礁)变预留的海沧电缆终端,全线采用架空、电缆混合单、双回路架设,新建线路路径长度约9.8千米。

40名西点师同台竞技,各展绝活。(本报记者 张奇辉 摄)

本报记者 沈彦彦
通讯员 刘小龙 郑婷婷

10月16日是世界粮食日,昨日,40位厦门烘焙行业技术精英齐聚中粮海嘉(厦门)面业有限公司,参加厦门市第二十九届职工技术比赛(西式面点师)技能竞赛暨“金焙杯”创意面点大赛,各展绝活以匠心致敬“粮”心。

本次大赛由厦门市总工会指导,厦门市劳动竞赛委员会主办,厦门市粮食行业协会承办,厦门市粮食行业协会、中粮海嘉(厦门)面业有限公司、中粮面业营销管理(厦门)有限公司协办。

比赛指定用粉: 金焙面粉1#、金焙全麦粉和金焙黑全麦粉

本次比赛指定用粉金焙面粉1#、金焙全麦粉和金焙黑全麦粉,由中粮海嘉(厦门)面业有限公司研制出品,致力于服务高端烘焙产业,是中粮助力休闲食品行业高质量发展的战略性产品。